


Socio-demografické štatistiky

Dáta za Modrého koníka boli zistené prostredníctvom prieskumu na stránke www.modrykonik.sk vo februári 2021, veľkosť vzorky: 2 000 používateliek. Zásah na 
stránke je dopočítaný na základe priemeru počtu používateliek Modrého koníka vs. počtu žien v SR, Modrého koníka navštívilo 71 % všetkých slovenských žien 

vo veku 15-49 rokov.



Vek mamičiek
Vek Modrý koník

Zásah MK na 

populáciu SR

Pod 20 rokov

20 - 24 rokov

25 - 29 rokov

30 - 34 rokov

35 - 39 rokov

40 - 44 rokov

Nad 45 rokov

5 %

10 %

18 %

25 %

23 %

12 %

7 %

24 %

82 %

100 %

100 %

82 %

29 %

19 %

*Tab. 1 Používateľky Modrého koníka podľa veku v porovnaní 

s vekovým rozložením žien v populácii SR.



Vek dieťaťa
Vek Modrý koník

Zásah MK na 

populáciu SR

0 - 5 mesiacov

6 - 11 mesiacov

1 rok - 1 rokv 11 mes

2 roky - 2 roky 11 mes

3 - 5 rokov

6 - 9 rokov

10 rokov a staršie

11 %

8 %

15 %

12 %

24 %

17 %

13 %

100 %

100 %

100%

100%

96%

39 %

18 %

*Tab. 2 Požívateľky Modrého koníka podľa veku ich detí v porovnaní

s vekovým rozložením detí v populácii SR.



Štádium tehotenstva
Štádium Modrý koník

Prvý trimester

Druhý trimester

Tretí trimester

Plánujem tehotenstvo

Nie som tehotná a neplánujem

4 %

5 %

5 %

28 %

57 %

*Tab. 3 Požívateľky Modrého koníka podľa štádia ich tehotenstva.



Vzdelanie
Nejvyšší dokončené 

vzdělání
Modrý koník

Základné

Stredoškolské bez maturity

Stredoškolské s maturitou

Vysokoškolské

4 %

12 %

47 %

37 %

*Tab. 5 Požívateľky Modrého koníka podľa ich najvyššieho 
dokončeného   vzdelania.



Bydlisko
Miesto bydliska Modrý koník

17 %

10 %

11 %

11 %

10 %

17 %

13 %

11 %

*Tab. 6 Používateľky Modrého koníka podľa miesta ich bydliska

Bratislavský kraj

Trnavský kraj

Trenčiansky kraj

Nitriansky kraj

Banskobystrický kraj

Žilinský kraj

Prešovský kraj

Košický kraj



Príjem domácnosti
Priemerný mesačný 
príjem domácnosti Modrý koník

Do 800 Eur

800 - 1 000 Eur

1 000 - 1 500 Eur

1 500 - 2 000 Eur

2 000 - 3 000 Eur

Nad 3 000 Eur

Odmietlo odpovedať

15 %

11 %

20 %

16 %

9 %

4 %

24 %

*Tab. 6 Požívateľky Modrého koníka podľa priemerného príjmu 
domácnosti.



Neváhajte nás kontaktovať.

+421 908 297 181

obchod@modrykonik.com




